Considerar una señal periódica (con periodo T=10ms) de la cual se conoce que contiene 6 armónicos dentro del ancho de banda con valores:

c0=5; c1=3+3j ; c2= 2-j ; c3=0.5+1j ; c4=0.2-0.2j ; c5=0.3j ; c6=0.05

Contestar los dos apartados siguientes

a) Esta señal se hace pasar por un medio de transmisión que tiene la siguiente función de transferencia
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- Calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la señal después de pasar por el sistema.

Tenemos el periodo en milisegundos y la función de transferencia está en Hercios y como el hercio es la inversa del segundo, convertimos el periodo en segundos, con lo que quedaría( 

T=10*10-3seg.=10-2seg.

Para calcular los coeficientes de la serie de Fourier, determinaremos antes la frecuencia de cada uno.
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Ahora calculamos las características del sistema para cada una de las frecuencias correspondientes a cada armónico:
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Ahora hacemos pasar cada armónico por el sistema pero cada uno con su frecuencia adecuada:
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- Determinar la señal resultante en el domino del tiempo

La señal resultante será de la siguiente forma:
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- ¿Qué tipos de distorsiones se producen? Justificar la respuesta

La fase es lineal luego no habrá distorsión por retardo de grupo. Todos los armónicos se van a retardar pero todos lo harán de la misma forma. Se retrasa, no se distorsiona.

θ (f)= -π/5 f
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Habrá distorsión por atenuación ya que cada armónico está multiplicado por un coeficiente distinto. 
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Además se puede observar que la atenuación es tan grande que el último armónico está atenuado al máximo(a 0).

b) Se podría transmitir por un medio de transmisión que se pudiera modelar mediante una red RC donde 1/RC=100 rad/s

El ancho de banda propuesto es de 1/RC=100 rad/s=50Hz y comparado con el ancho de banda de la señal que es de 600 Hz es demasiado pequeño como para que pase la señal y sea reconocible a la salida. Como mucho va a pasar la componente de continuo ya que la frecuencia para el primer armónico ya es de 100 Hz.

_1205236617.unknown

_1205239626.unknown

_1205241334

_1205242046

_1205239737.unknown

_1205236779.unknown

_1205083051.unknown

